



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,  
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων  
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης  
Web site: <http://www.eter.gr>  
E-mail: [eter@eter.gr](mailto:eter@eter.gr)

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.R., Σκουφού 10, Αθήνα, 10557, τηλ: 2107645331 & 6932107835 fax: 2107645331  
E.T.E.R., Hellenic Union of Radio Technicians, Skoufou 10, Athens, tel: 2107645331 & 6932107835 fax: 2107645331

Αθήνα, Σάββατο 15 Ιουνίου 2013

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Η νίκη για την μάχη έρχεται πρέπει να κάνουμε κάτι και για τον πόλεμο.

Τέταρτη μέρα της λαϊκής αντίδρασης για το κλείσιμο της δημόσιας ραδιοφωνίας και τηλεόρασης. Τέταρτη μέρα αντίστασης του Λαού μας και των συνδικάτων, των συλλογικοτήτων, των ανέργων και των καθολικώς βαλλόμενων πολιτών της Χώρας μας από την τρόικα εσωτερικού. Η νέα δημοκρατία, το πασοκ και η δημαρ εκτελούν εδώ και πολύ καιρό το συμβόλαιο θανάτου των εργατικών νόμων, των εργατικών κινητοποιήσεων και κάθε ίχνους κοινωνικού κράτους που είχε μείνει όρθιο μετά την επέλαση των μεταπολιτευτικών τους κυβερνήσεων. Προσπαθούν οι ξεθεμελιωτές των πάντων που κυβέρνησαν τα τελευταία 40 χρόνια, οι κομματοκράτορες των πελατειακών δομών του ελληνικού κράτους και οι αμαρτωλοί διαχειριστές των αποθεματικών ασφαλιστικών ταμείων και δημόσιου πλούτου, καθώς και των δημόσιων ερτζιανών συχνοτήτων να παρουσιαστούν ως εξυγιαντές και ανανεωτές. Αλλάζοντας προβιά οι λύκοι θέλουν να φυλάξουν τα πρόβατα. Δεν θα τους περάσει όμως.

Η προσπάθεια μαζικών απολύσεων του προσωπικού της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης με την λογική του *αποφασίζομεν και διατάσσομεν* και του δόγματος του σοκ και του δέους είναι απόλυτη συνέχεια των ατομικών συμβάσεων στον ιδιωτικό τομέα, του κοψίματος των μισθών στον δημόσιο τομέα, των επιστρατεύσεων απεργών (ναυτεργατών, καθηγητών εργαζομένων μετρό).

Πρέπει ο Λαός μας, οι συλλογικότητες και τα συνδικάτα μας να καταστήσουν σαφές ότι η υποχώρηση της κυβέρνησης και των πατρώνων της κάτω από τη λαϊκή πίεση για το θέμα της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης θα είναι μια τακτική νίκη και θα τη χαιρετίσουμε. Όμως ο πόλεμος απέναντι στην εσωτερική τρόικα δεν τελειώνει με αυτό, οι στρατιές ανέργων και επισφαλώς εργαζομένων πρέπει να τύχουν της ίδιας μέριμνας εκ μέρους του λαϊκού κινήματος όπως και η διαχείριση των δημοσίων συχνοτήτων από τον ΛΑΟ, ώστε να αρχίσει επιτέλους να υπηρετείται το Λαϊκό συμφέρον και όχι τα καλά και συμφέροντα των κυβερνώντων και της οικονομικής ολιγαρχίας που με νύχια και με δόντια τους στηρίζει. Η δημόσια ραδιοτηλεόραση είναι το λαϊκό αποκούμπι ενημέρωσης. Παρά τις όποιες στρεβλώσεις της παραμένει ο κεντρικός πυλώνας της λαϊκής ενημέρωσης και του πολιτισμού σε αντιδιαστολή με τα παραμάγαζα ενημέρωσης των εργολάβων. Ο Λαός μας λοιπόν στηρίζει την δημόσια ραδιοτηλεόραση, όμως ΔΕΝ ΞΕΧΝΑ τους εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα που έχουν συρθεί σε μια σύγχρονη δουλοπαροικία, το ενάμιση και πλέον εκατομμύριο των ανέργων, τους ναυτεργάτες, τους καθηγητές, τους εργαζόμενους στο μετρό, τους αγωνιζόμενους πολίτες στις Σκουριές και κάθε μαχόμενο του Τόπου μας. Ο δρόμος για τη νίκη θα είναι μακρύς, μα θα τον περπατήσουμε μαζί και αλληλέγγυοι.

**Το Διοικητικό Συμβούλιο**





